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Ata da 7ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 21/03/2022 (dois mil e vinte e dois ). 

Às 19h (dezenove horas ) do dia 21 de Março de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da Silva, 
que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e José 
Carlos Macário dos santos. O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: 
Severino Ramos dos Santos Silva, Alderi Cordeiro da Silva, Cleidson Anorbio 
Freitas Silva, Maria Zenilda da Silva, Carlos Roberto da Silva, e Dogival 
Antonio do Nascimento. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o 
todo Poderoso e convidou a vereadora Maria Zenilda da Silva para fazer  
a Leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido: “Um coração bondoso é vida 
para o corpo, mas a inveja é Cárie para os ossos pr 14,30” Em seguida o 
senhor presidente pediu que fosse Feita a Leitura da ata da Reunião 
anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida o senhor presidente pediu que fosse 
registrado todo o expediente, e foi registrado: parecer das comissões de 
Orçamento e finanças e Redação e justiça aos projetos de Lei nº02/2022 
do Legislativo, com a ementa: Modifica o anexo I letras A B e C e 
determina outras providencias. E projeto nº 03/2022 do Legislativo, com a 
ementa: Cria Cargos no quadro de Pessoal da Câmara, e dá outras 
Providências. Em seguida o senhor presidente passou a palavra para os 
vereadores inscrito no expediente, e o vereador Cleidson Arnobio usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou seu 
discurso falando ter encontrado uma professora a mesma participou de 
uma reunião com o senhor prefeito e ouvido a proposto dele em relação 
ao aumento desta classe dada pelo governo, a deixou muito triste, e 
realmente quando ela me contou eu também fiquei muito preocupado, 
pois sempre falei aqui que quando este projeto viesse para esta casa 
viesse igual para todos, e pelo que ela me falou quem estar sendo mais 
prejudicado é os inativos, vamos deixar este projeto chegar nesta casa e 
vamos nos unir para que os professores tenhas seus direito dado por Lei, 
assegurados isso é i mínimo que podemos fazer por esta classe. Em 
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seguida a palavra foi passada para o vereador Dogival Antonio do 
Nascimento, que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião, e falou sobre o projeto do aumento dos professores, disse que 
não tem segredo nem um, o que o prefeito tinha que já ter feito, era já ter 
mandado este projeto para esta casa, com o percentual de 33,24% para 
todos, é simples assim, porque é Lei e Lei é feita para ser cumprida, o 
vereador diz não entender o porque de tudo isso,  disse que é lastimável  
o tamanho da inflação, e que hoje é difícil viver com um salario mínimo, o 
vereador fez ainda um breve comentário, sobre este assunto e disse que 
vai estar aqui para apoia de verdade todos vocês. O vereador falou 
sobre o cemitério novo disse que fizeram a limpeza por fora mais pede 
que seja limpo também por dentro. Falou também das bueiras que o 
mesmo pediu aqui em reuniões passada disse que se possível seja feita 
agora antes das chuvas. Falou também de uma terraplanagem que foi 
feita para ser construído um colégio, e até agora só ficou na 
terraplanagem. Falou também do Estádio Rafael Pastor,  que não foi 
reformado ainda, e o vereador perguntou pelo dinheiro já existente para 
este fim, e disse ! Acabou foi?. Em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Severino Ramos que usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e começou seu discurso falando,  que as estradas 
foram quase todas concluídas,  disse também que a passagem molhada 
do sitio Umbuzeiro já estar quase concluída pediu ao prefeito e secretário 
que agilizasse os trabalhos naquela obra, disse o vereador ter visto que a 
PE 158 estar um pouco danificada e pediu para que fosse feito um oficio 
para ser encaminhado ao DER para que eles possam fazer a manutenção 
da mesma, e assim possamos todos trafegar sem problema por estar PE. O 
vereador falou do ônibus que estava fazendo um grande percurso, e que 
realmente estava andando superlotado, de imediato o prefeito, 
conseguiu outro ônibus para dar suporte  em quanto os outros que estão 
em manutenção fiquem prontos. Falou sobre o projeto dos professores, 
disse ter mais uma vez debatido com o prefeito este assunto, e o mesmo 
lhe disse que é de direito fazer este repasse, disse o prefeito que iria faz\er 
uma reunião com  alguns professores e vou ver o que eu posso fazer para 
dar o meu melhor para eles, falei para ele que estou aqui nesta casa para 
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votar o que for de bom para o professor, para o povo município, e o 
gestor desempenhar seu trabalho, todos aqui queremos o melhor pra 
vocês. Em seguida a palavra foi passada para o vereador Carlos Roberto 
que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e 
falou! Já estar ficando repetitivo falar neste assunto aqui,  mais que bom 
que vocês estão correndo atrás da quilo que é um direito de vocês, peço 
que vocês continuem na pressão, principalmente lá em cima com o 
prefeito, porque não é questão de favor de ninguém, nem do prefeito, e 
nem nosso, é questão de fazer o certo e cumprir a lei, disse o vereador! Eu 
vou dizer uma coisa a vocês, pela experiência que eu tenho de mais de 
vinte anos nesta casa, eu nunca vi um projeto de prefeito que tenha 
vindo para esta casa ser reprovado, eu continuo me assustando, sei que 
algumas professoras foram lá se reunir com o prefeito e voltaram meio 
indignadas, peço que vão  mais vezes  só não deixem de lutar pelo quye 
é de direito de vocês, graças a Deus hoje eu estou vendo a maioria dos 
vereadores engajados em apoiar vocês. O vereador fez mais um breve 
comentário a respeito deste assunto e desse que na realidade não era 
nem para esta polemica. Disse que os guardas receberam a farda e que 
agira só falta este bém dito estatuto. O vereador falou também sobre o 
transporte que leva os estudantes a noite para Garanhuns, disse estar 
andando superlotado, e que são três pessoas sentado no mesmo lugar, 
pediu que os mais próximos do governo visse esta situação. Em seguida o 
senhor presidente se pronunciou e disse que os professores pode contar 
com seu apoio, e sobre a verba da reforma do campo a verba era 
insuficiente para realizar a obra e pelo conhecimento que tenho ela foi 
devolvida. E sobre os guardas o presidente falou que o prefeito estar 
vendo e que vai mandar para esta casa. E sobre o ponto de apoio dos 
guardas o prefeito vai alugar uma outra casa enquanto faz a reforma. E 
não tendo mais vereador para falar o senhor presidente passou para 
ordem do dia e colocou em primeira discursão o projeto de Lei nº 02/2022 
do Legislativo que regulamenta os valores das diárias da Câmara 
Municipal de Calçado. Não ouve discursão e o projeto foi para a primeira 
votação e foi aprovado por Unanimidade. em seguida o senhor 
presidente colocou em primeira discursão o projeto de lei nº03/2022 , que 
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cria cargos no quadro de pessoal da Câmara e dá outras providencias.  
O vereador Carlos Roberto usou novamente a tribuna para discutir o 
projeto  o vereador fez um breve comentário e finalizou pedindo ao 
presidente que nas suas decisões contratasse um assessor independente 
da prefeitura, neutro para esta casa. E não tendo mais discursão para o 
projeto o senhor o colocou em primeira votação  r foi também aprovado 
por Unanimidade.  E não havendo mais matéria a ser discutida ou votada 
em nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente encerrou a 
sessão. Calçado em  vinte e um de Março de 2022.      
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